

♦ IWASEN 岩手繊維株式会社





経営理念

岩手県紫波郡矢巾町の《岩手繊維株式会社》は、繊維製品全般の卸売を行う企業です。日常にかかすことのできない衣類などの繊維製品と共に、皆さまへ信頼と品質をお届けし、生活文化の向上発展と地域社会に貢献します。繊維製品全般の事なら、当社にお任せください。



代表取締役 社長 清水 善光

弊社は地域に根ざした繊維総合卸問屋として、小売店様より信頼される会社であることを 目指しております。その為に、

- (1) 充実した品ぞろえ
- (2) 商品のスムーズなお届け
- (3) 新製品情報の迅速なお届け、ご提案

を三本柱とし、小売店様、地域量販店様が消費者の皆様の安心できるお買い物拠点となることの一助と成るべく努力して参ります。

また、消費者展示会の開催や、小売店様の展示会開催のご提案と販売のお手伝いを通じ、地域の消費者の皆様の生活の充実に寄与して参ります。

さらに、きめ細やかな営業活動で、地域の皆様に貢献して参ります。ご愛顧のほど宜しく お願い申し上げます。

概要

会社名	岩手繊維株式会社
所在地	〒020-8611 岩手県紫波郡矢巾町流通センター南1丁目7番16号
電話番号	019-638-2111(代表)
FAX番号	019-638-2333
設立年月日	1946年(昭和21年)8月
資本金	1億円
年商	32億円(平成26年度実績)
業務内容	繊維製品卸売業
~ 従業員数	130名(男子78名·女子52名)※パート含む
福島営業所	〒964-0807 福島県二本松市金色久保222-3
電話番号	0243-24-1081
FAX番号	0243-24-1082

アクセスマップ

[住所]〒020-8611 岩手県紫波郡矢巾町流通センター南1丁目7番16号 [アクセス] J R 盛岡駅よりタクシー20分 バス停 岩手繊維前徒歩約1分



これまでのあゆみ

昭和21年8月	岩手繊維雑貨販売株式会社
昭和24年8月	岩手繊維株式会社と現社名に変更
昭和27年9月	社屋移転(上の橋町)
昭和39年12月	鉄筋コンクリート地下1階地上3階建社屋建設
昭和44年9月	社屋を5階建に増築(現 岩繊ビル)
昭和49年10月	岩手県流通センター卸売団地に3階建社屋を建設 移転
昭和62年11月	社屋を5階建に増築 現在に至る
	(敷地面積 6,598㎡)
	(建物面積 12,970㎡)
平成22年4月	福島営業所開設

社屋全景



主な取引先

仕入れ先

(順不同)

グンゼ(株)・(株)明石スクールユニフォームカンパニー・瀧本(株)・美濃屋(株)・(株)インデップ・安原被服(株)・西川産業(株)・(株)京都西川・西川リビング(株)・岡秀(株)・玉一商店(株)・遠州綿業(株)・(株)タナカ・(株)ナックス・クロダルマ(株)・アシックス(株)・モリリン(株)・タキヒョー(株)・フジボウアパレル(株)・フレックスジャパン(株)・北原(株)・(株)エコール・(株)サントーワ・(株)内田太郎商店・ミズヤ(株)・他 商社、メーカー約400社

販売先

東北地区の百貨店、量販店、洋品店、呉服店、ホームセンター等(約800社)

纖纖纖製品全般



衣料品

婦人、紳士、ベビー、チャイルド 外装、インナー、ほか



寝具、インテリア、呉服

有名メーカー、ブランド各種



総合企画、展示会等立案

展示会等、祭事企画立案、開催

岩手繊維株式会社

〒020-8611 岩手県紫波郡矢巾町流通センター 南1丁目7番16号

> TEL:019-638-2111 FAX:019-638-2333

E-Mail:iwasen@k6.dion.ne.jp URL:http://www.iwasen.com/



こちらから携帯サイトをご覧になれます。